



要闻快览

推动职教提质增效

本报讯(记者石张楠)11月3日,我市中华职业教育社第六次代表大会召开...

社务委员会主任、副主任、社务委员,通过了相关决议。范勇指出,要坚持政治建社,加强理论武装,全面提高能力和水平...

激发企业做强做优

本报讯(记者杨万里)11月2日,市人大常委会副主任、市轴承产业链链长高贤信带领相关部门负责同志,深入方城县就轴承产业发展工作开展调研...

情况汇报,征求意见建议。高贤信指出,要科学谋划,通过政府搭台、企业唱戏,建好推介平台,持续扩大我市轴承产业影响力...

助力文化强市建设

本报讯(全媒体记者李萍)11月4日,南阳大文化研究院十年年会暨新书发布会在月季宾馆举行...

自2013年成立至今,南阳大文化研究院完成了《南阳历史地位研究》《南阳名人研究》《南阳文明探源与文化研究》三大课题和30多个文化专项课题...

提升破产办理水平

本报讯(记者杨万里)11月4日,全市企业破产专题培训会举办。副市长鲁文明出席。培训会上,上海交通大学凯原法学院教授、博士生导师韩长印以《优化营商环境办理破产新指标解读》为题...

鲁文明指出,要认真学习领会培训内容,树立有解思维,创新工作机制,充分发挥办理破产以现有市场要素“存量”换经济发展“增量”的制度价值,进一步提升全市办理破产工作水平...

中心城区开展自备井管理专项行动

让更多南阳人喝上丹江水

权威发布

本报讯(记者李金堡)11月3日,市政府新闻办公室召开中心城区自备井管理专项整治“飓风”行动新闻发布会...

此次“飓风”行动,自11月3日起至2024年7月底,将对中心城区公共供水管网覆盖范围内的自备井实施全面公示公告、举报查处、排查摸底、登记造册,依法查处违法违规使用自备井行为...

对于公共供水管网覆盖范围内的自备井,将坚决予以封停。对于公共供水管网覆盖范围外的自备井,将先登记造册,根据公共供水管网建设覆盖进度,适时制定封停计划,逐步封停...

0377-62299237,邮箱 nyszb@163.com,发动群众对违法开凿、违法使用自备井行为进行举报,经核实属实、信息有效的给予第一举报人一次性现金1000元奖励。②8



云悦读

人民路下穿通道工程已完成65%

本报讯(全媒体记者谢项伟 谢康)连接市中心区中心广场和府衙区域的人民路下穿通道建设以来一直牵动着广大市民的心,如今进展情况如何?11月5日,记者实地了解项目最新进度...

据了解,截至11月5日工程进度已完成65%。自10月23日人民路封路,2天内完成围挡搭建,管线、乔木、路灯迁移,原有道路破除等前置工作;11月3日前先后完成土方开挖、基坑支护、清槽等施工作业;后续将进行箱涵外壁及顶板防水施工、肥槽回填及路面修复工作...

网络竞答倡导“爱粮节粮”

本报讯(全媒体记者杨东梅)爱粮节粮,不遗余“粒”。日前,市科协与南阳日报社联合开展的“爱粮节粮”网络有奖竞答活动圆满结束,15万余名网友线上参加,共同倡导爱粮节粮理念...

题目的专业性、准确性。同时,为了增加活动的趣味性和吸引力,主办方还设置了3000多个随机现金红包,奖励参与活动的网友。活动期间,广大网友积极参与,累计超15万人次参与,达到了预期效果...



民生工程晒进度



点燃篮球激情

11月4日,2023年南阳市男子篮球联赛在市第一体育健身中心开赛。联赛由市卫体委、市篮协主办,共有曼巴篮球俱乐部、仙草健康集团等20支队伍参加...

南阳大文化研究院成立十周年——

深耕文化沃土 赋彩时代画卷

全媒体记者 李萍

“我们完成了《南阳历史地位研究》《南阳名人研究》《南阳文明探源与文化研究》三大课题。”著名作家、南阳大文化研究院院长李天岑介绍,《南阳历史地位研究》阐述论证了南阳对历史的影响和文明进程的推动,为南阳国家历史文化名城的金字招牌增添了新的光芒...

形成了一批高水平、高质量的课题成果,撰写了一系列理论和实践文章,充分发挥了以文化人、以文资政的独特作用。希望再接再厉,进一步围绕中心大局集智聚力,形成更多历史与现实贯通、理论与实践统一的研究成果...

周明军表示,南阳大文化研究院的突出特点,就是对历史文化的探索紧紧与市委市政府大目标相结合,在以文资政方面卓有成效。

张兼维说,十年来,南阳大文化研究院已成为南阳文化坚定不移的挖掘者和践行者、南阳文化当之无愧的引领者和推动者。南阳大文化研究院创办的《文化南阳》杂志,为南阳挖掘文化之根,充分体现出其文化水平、文化高度、文化担当与文化情怀。

集智聚力 贡献文化新力量

如何进一步激活历史文化资源,赋彩时代画卷,赋能城市高质量发展?南阳大文化研究院已有了进一步的思索与方向。

李天岑表示,今后,在“建强副中心,奔向新辉煌”的主题下,南阳大文化研究院一是将继续以大文化研究为主,紧紧围绕市委市政府中心工作,深入挖掘南阳优秀传统文化,选好课题,以文塑城、以文化心,提振全市人民建设副中心城市的精神;二是以“文明在宛”为大文化研究抓手,深入进行楚汉文化研究、三国文化研究、中医药文化研究,以黄山遗址博物院、南阳玉文化、南水北调精神和保护渠首生态水文化为大选题,理清文化根脉,打造文化高地,推出文化品牌,服务推动南阳文旅产业发展;三是围绕南阳经济文化发展的热点难点,出点子、提建议、找依据、出课题,为政府和部门决策提供参考和借鉴;四是做好南阳大文化宣传,让南阳文化成为一种力量,成为城市发展的一种软实力,成为振奋人心的号角。②8

十年一剑 交出亮眼成绩单

风雅南阳,人文渊薮。如何让丰厚的文化资源成为助推城市发展的原动力?2013年南阳大文化研究院成立之初,就明确了“努力成为南阳凝聚文化发展力量、提升文化研究水平的智囊和人才储备库”的目标定位,特邀著名作家周大新、柳建伟、梁鸿和社科专家陶克、刘道兴等担任顾问或特邀委员,并汇聚了本土文化精英,分工承担研究课题。

十年来,南阳大文化研究院积极发挥本土专家学者及外聘专家、文化大家的作用,紧紧围绕市委市政府中心工作及重大战略部署,深入挖掘、梳理和研究南阳重要的大文化,以完成三大课题和30多个文化专项课题的丰硕成果,为成立十年交上一份亮眼的成绩单。

各方点赞 以文资政勇担当

“以史为鉴,有益当下,以文化人,以文资政”——十年来,南阳大文化研究院秉持初心,结出了累累硕果,赢得了上下一片赞誉。

浙江省政协原主席李金明为本次年会发来贺信说,南阳大文化研究院编纂

什么是事实无人抚养儿童? 如何申请?

根据有关文件规定,事实无人抚养儿童是指父母双方均符合重残、重病、服刑在押、强制隔离戒毒、被执行其他限制人身自由的措施、失联、被撤销监护资格、被遣送(驱逐)出境情形之一的儿童;或者父母一方死亡或失踪,另一方符合重残、重病、服刑在押、强制隔离戒毒、被执行其他限制人身自由的措施、失联、被撤销监护资格、被遣送(驱逐)出境情形之一的儿童。

申请程序:1. 属重残(一级二级残疾或三级四级精神、智力残疾)的,提供残联部门颁发的《残疾人证》。2. 属重病(患病种类在省级有关部门公布的重特大疾病、大病、地方病病种目录中的),提供二级以上医疗机构出具的病历、诊断证明或出院证明。3. 属服刑的,提供人民法院刑事判决书。4. 属被强制隔离戒毒的,提供县级以上公安机关或司法行政部门出具的强制隔离戒毒决定书。5. 属死亡的,提供火化证明、居民死亡医学证明(推断书)、公安机关出具的死亡注销户口证明、人民法院宣告死亡判决书等材料之一。6. 属失踪的,提供人民法院宣告失踪民事判决书。7. 属失联的,提供当地公安机关的寻身信息材料。8. 被撤销监护资格的,提供人民法院依法判决撤销监护人资格判决书。9. 被遣送(驱逐)出境的,提供公安机关遣送(驱逐)出境的相关证明。

南阳民政工作政策解读

听民意 聚民智 解民忧 有事请扫码



群众呼声二维码